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ФЕДЕРАЛЬНАЯ АНТИМОНОПОЛЬНАЯ СЛУЖБА 

УПРАВЛЕНИЕ  

по Владимирской области 

_________________________________________________________________________ 
ул. Большая  Московская,  1, г. Владимир, 600000  тел./ факс (4922) 53-14-53, e-mail: to33@fas.gov.ru 

 
ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

 по делу об административном правонарушении 

№ 033/04/7.30-287/2019 

 

29 апреля 2019  года                                                                                                                     г. Владимир 

 

            Заместитель руководителя  Владимирского УФАС России М.В. Фомин, рассмотрев протокол 

и материалы дела, возбужденного по инициативе Владимирского УФАС в отношении должностного 

лица заказчика - заместителя главного врача по лечебной работе ГБУЗ ВО «Муромская городская 

больница № 1» (на момент совершения правонарушения) по признакам правонарушения,  

предусмотренного частью 4.2 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных 

правонарушениях (далее - КоАП РФ),  должностное лицо заявил ходатайство о рассмотрении дела в 

его отсутствие, 

 

УСТАНОВИЛ: 

Отношения, связанные с закупкой товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и 

муниципальных нужд регулируются Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной 

системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных 

нужд» (далее – Закон о контрактной системе в сфере закупок, Федеральный закон от 05.04.2013 № 

44-ФЗ). 

По итогам рассмотрения дела о нарушении законодательства о контрактной системе в сфере 

закупок № Г 1179-04/2018, жалоба ООО «ТОРГОВЫЙ ДОМ «ВИАЛ» на положения документации 

об электронном аукционе на право заключить  гражданско-правовой договор бюджетного 

учреждения на закупку лекарственного препарата (Доцетаксел)  для нужд государственного 

бюджетного учреждения здравоохранения Владимирской области «Муроская городская больница 

№1» (№ закупки 0128200000118012227) признана необоснованной. 

Вместе с тем, в ходе внеплановой проверки Комиссией Владимирского УФАС России по 

контролю в сфере закупок было установлено следующее. 

По пункту 1 Таблицы Приложения к информационной карте документации об электронном 

аукционе указано следующее требование к международному непатентованному названию или при 

отсутствии такого наименования с химическим, группировочным наименованием «Доцетаксел» со 

значениями показателей товара – лекарственная форма, дозировка: «концентрат для приготовления 

раствора для инфузий  20 мг/мл 1мл 10 мг/мл 2мл ****». 

 «**** Участник закупки не может предложить к поставке лекарственный препарат в кратной 

дозировке и в двойном количестве, а также предложить к поставке лекарственное средство в 

некратных эквивалентных дозировках, позволяющих достичь одинакового терапевтического 

эффекта. Назначение препарата идет в схеме и для соблюдения точности дозирования необходимы 

разные объемы препарата, т. к. курсовая дозировка препарата в расчете на одного пациента и 

составляет 120мг (140 мг) на кв. м. поверхности тела». 

Отсутствие знака препинания или союза между «20 мг/мл 1мл» и «10 мг/мл 2мл» не позволяют 

объективно и однозначно определить требования заказчика.  

Комиссией было замечено, что при установлении требования к рассматриваемому значению 

параметра заказчиком не было предусмотрено каких-либо ссылок на правильное его толкование. 
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Кроме изложенного  и на основании анализа государственного реестра лекарственных средств 

Комиссия Владимирского УФАС установила, что не существует подобной дозировки с объемом 

наполнения, как «20 мг/мл 1мл 10 мг/мл 2мл», а существует либо 20 мг/мл 1мл  либо 10 мг/мл 2мл. 

Таким образом, заказчиком некорректно составлено вышеуказанное требование к 

рассматриваемому показателю. 

Данные обстоятельства свидетельствуют о ненадлежащем исполнении заказчиком требований 

частей 1, 2 статьи 33  Закона о контрактной системе в сфере закупок. 

Документация об электронном аукционе на право заключить  гражданско-правовой договор 

бюджетного учреждения на закупку лекарственного препарата (Доцетаксел)  для нужд 

государственного бюджетного учреждения здравоохранения Владимирской области «Муроская 

городская больница №1» (№ закупки 0128200000118012227) утверждена приказом ГБУЗ ВО 

«Муромская городская больница № 1» от 12.10.2018 № 271-Э за подписью заместителя главного 

врача по лечебной работе учреждения . 

Согласно приказу департамента здравоохранения администрации Владимирской области от 

13.09.2018 № 593-л в период с 01.10.2018 по 28.10.2018 обязанности главного врача ГБУЗ ВО 

«Муромская городская больница № 1» были возложены на заместителя главного врача по лечебной 

работе этого же учреждения . 

Согласно статье 2.4. КоАП РФ, административной ответственности  подлежит  должностное 

лицо  в  случае совершения  им административного  правонарушения в связи с неисполнением  либо 

ненадлежащим исполнением своих  служебных  обязанностей. 

Таким образом, заместитель главного врача по лечебной работе ГБУЗ ВО «Муромская 

городская больница № 1» является должностным лицом заказчика, утвердившим вышеуказанную 

документацию об электронном аукционе с нарушением требований, предусмотренных 

законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок. 

Утверждение документации об аукционе с нарушением требований, предусмотренных 

законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок образует 

признаки события и состава административного правонарушения, предусмотренного частью 4.2 

статьи 7.30 КоАП РФ. 

Таким образом, в действиях должностного лица заказчика – заместителя главного врача по 

лечебной работе ГБУЗ ВО «Муромская городская больница № 1» (на момент совершения 

правонарушения) содержатся признаки события и состава административного правонарушения, 

предусмотренного частью 4.2 статьи 7.30 КоАП РФ (утверждение документации об аукционе с 

нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о 

контрактной системе в сфере закупок, за исключением случаев, предусмотренных частями 4 и 4.1 

настоящей статьи). 

В пояснениях по делу должностное лицо пояснил, что с его стороны отсутствуют признаки 

нарушения требований частей 1,2 статьи 33 Закона о контрактной системе в сфере закупок, в связи, с 

чем производство по делу об административном правонарушении следует прекратить в связи с 

отсутствием состава административного правонарушения. 

По итогам рассмотрения настоящего дела об административном правонарушении, заместитель 

руководителя Владимирского УФАС России приходит к выводу о том, что обстоятельства, 

указанные в протоколе № 033/04/7.30-287/2019 об административном правонарушении, 

подтвержденные материалами настоящего административного дела, нашли свое фактическое 

подтверждение. 

Кроме вышеизложенного, заместитель руководителя  Владимирского УФАС России установил 

факт того, что решение по делу о нарушении законодательства о контрактной   системе   в  сфере  

закупок № Г 1179-04/2018, согласно которому Комиссия установила, что рассматриваемая 

аукционная документация составлена с нарушением требований Закона о контрактной системе в 

сфере закупок, вступило в законную силу. 
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Факт совершения административного правонарушения подтверждается материалами дела и 

протоколом об административном правонарушении. 

Правонарушение совершено по месту нахождения заказчика: 602205, Владимирская область, г. 

Муром, ул. Ленинградская, д. 32/5. 

Дата совершения административного правонарушения: 12.10.2018. 

Срок давности привлечения к административной ответственности, установленный частью 1 

статьи 4.5 КоАП РФ за нарушение законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, 

работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, на момент вынесения 

настоящего постановления не истек. 

Заместитель руководителя Владимирского УФАС России, не находит оснований для 

прекращения производства по делу об административном правонарушении в порядке статьи 2.9 

КоАП РФ (в связи с малозначительностью совершенного административного правонарушения). 

Частью 4.2 статьи 7.30  КоАП РФ предусмотрено наложение административного штрафа на 

должностное лицо в размере трех тысяч рублей. 

На основании изложенного, следует вывод о наличии в действиях должностного лица – 

заместителя главного врача по лечебной работе ГБУЗ ВО «Муромская городская больница № 1» (на 

момент совершения правонарушения) события и состава административного правонарушения, 

предусмотренного частью 4.2 статьи 7.30 КоАП РФ: утверждение документации об аукционе с 

нарушением требований, предусмотренных законодательством о контрактной системе в сфере 

закупок. 

Руководствуясь статьями  1.7, 23.48, 23.66, 29.6, 29.9, 29.10 КоАП РФ, частью 4.2 статьи 7.30  

КоАП РФ, заместитель руководителя  Владимирского УФАС России 

 

ПОСТАНОВИЛ: 

Признать должностное лицо заказчика – заместителя главного врача по лечебной работе ГБУЗ 

ВО «Муромская городская больница № 1» (на момент совершения правонарушения) виновным в 

совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 

4.2  статьи 7.30 КоАП РФ, и привлечь к административной ответственности в виде 

административного штрафа в размере 3 000 (трех тысяч) рублей  в доход бюджета. 

В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП РФ штраф должен быть уплачен не позднее 60 

дней со дня вступления постановления о наложении штрафа в законную силу либо со дня истечения 

срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ. 

В соответствии с частью 5 статьи 3.5 КоАП РФ сумма административного штрафа подлежит 

зачислению в бюджет в полном объеме. 

Согласно части 1 статьи 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в срок влечет 

наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа. 

В соответствии с частью 1 статьи 30.3 КоАП РФ постановление по делу об административном 

правонарушении может быть обжаловано вышестоящему должностному лицу либо в районный  суд 

по месту рассмотрения дела  в течение 10 дней со дня вручения или получения копии постановления. 

Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП РФ постановление по делу об административном 

правонарушении вступает в законную силу после истечения срока, установленного для обжалования 

постановления по делу об административном правонарушении, если указанное постановление не 

было обжаловано или опротестовано. 

Реквизиты для уплаты административного  штрафа, наложенного за нарушение 

законодательства о закупках: 
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Заместитель руководителя управления                                                                                      

      


